

平成 29 年 12 月 5 付け公告「大阪市立依羅小学校外 3 校給食調理・配送・配膳等業務委託長期継続」、「大阪市立豊新小学校外 2 校給食調理・配送・配膳等業務委託長期継続」について、仕様書に一部記載誤りがありました。次のとおり訂正しておりますので、再度ご確認ください。また、入札日等も変更しておりますのでお知らせします。再度、ご確認ください。

修正内容

■大阪市立依羅小学校外 3 校給食調理・配送・配膳等業務委託長期継続

【訂正箇所】

- 【1】仕様書「I 業務全般について」－「4 履行区分及び履行期間」－「(2) 配送・配膳業務(調理は親校で実施)」
- 【2】仕様書「I 業務全般について」－「5 履行場所」－「(2) 配送・配膳業務」

【訂正内容】

- 【1】着色箇所の履行終了年（次頁表着色箇所）
- 【2】着色箇所の配送パターン（次頁表着色箇所）

(訂正前)

4 履行区分及び履行期間

(2) 配送・配膳業務(調理は親校で実施)

No.	学校名	履行期間	配膳業務従事者数
③	我孫子南中学校	平成 30 年 8 月 1 日 から 平成 32 年 7 月 31 日	2 名以上
④	東我孫子中学校	平成 30 年 4 月 1 日 から 平成 33 年 7 月 31 日	3 名以上

5 履行場所

(2) 配送・配膳業務

No.	親校	子校	子校住所	位置	配送パターン
③	依羅小学校	我孫子南中学校	大阪市住吉区浅香1-8-55	地図1	1往復
④	我孫子中学校	東我孫子中学校	大阪市住吉区苅田1-16-2	地図2	2往復

(訂正後)

4 履行区分及び履行期間

(2) 配送・配膳業務(調理は親校で実施)

No.	学校名	履行期間	配膳業務従事者数
③	我孫子南中学校	平成 30 年 8 月 1 日 から 平成 33 年 7 月 31 日	2 名以上
④	東我孫子中学校	平成 30 年 4 月 1 日 から 平成 33 年 7 月 31 日	3 名以上

5 履行場所

(2) 配送・配膳業務

No.	親校	子校	子校住所	位置	配送パターン
③	依羅小学校	我孫子南中学校	大阪市住吉区浅香1-8-55	地図1	1往復
④	我孫子中学校	東我孫子中学校	大阪市住吉区苅田1-16-2	地図2	1往復

■大阪市立豊新小学校外 2 校給食調理・配送・配膳等業務委託長期継続

【訂正箇所】

仕様書「I 業務全般について」－「6 予定業務日数及び予定給食数」

【訂正内容】

着色箇所の年度別日数（次頁表着色箇所）

(訂正前)

6 予定業務日数及び予定給食数

		H30 年度	H31 年度	H32 年度	H33 年度	備考	
①	豊新小学校	日数	197	198	199	66	
		食数	485	501	513	514	
②	豊里南小学校	日数	197	198	199	66	
		食数	373	395	402	417	
③	新東淀中学校	日数	110	165	165	55	豊新小学校調理分
		食数	446	420	455	457	
④	新東淀中学校	日数	110	165	165	55	豊里南小学校調理分
		食数	198	229	168	203	

(訂正後)

6 予定業務日数及び予定給食数

		H30 年度	H31 年度	H32 年度	H33 年度	備考	
①	豊新小学校	日数	197	199	195	67	
		食数	485	501	513	514	
②	豊里南小学校	日数	197	199	195	67	
		食数	373	395	402	417	
③	新東淀中学校	日数	110	165	165	55	豊新小学校調理分
		食数	446	420	455	457	
④	新東淀中学校	日数	110	165	165	55	豊里南小学校調理分
		食数	198	229	168	203	

1 公告の変更箇所(入札日等の変更)

仕様書等に対する質問への回答日	
変更前	平成29年12月25日 10:00 ~ 平成30年1月10日 17:00
変更後	平成29年12月25日 10:00 ~ <u>平成30年1月12日</u> 17:00

入札書提出期間	
変更前	平成30年1月9日 9:00 ~ 平成30年1月10日 17:00
変更後	<u>平成30年1月11日</u> 9:00 ~ <u>平成30年1月12日</u> 17:00

開札予定日時	
変更前	平成30年1月12日 10:30
変更後	<u>平成30年1月16日</u> 10:30

落札決定(予定)日	
変更前	平成30年1月19日を予定とするが、入札参加資格の審査状況等により延期する場合がある。
変更後	<u>平成30年1月23日</u> を予定とするが、入札参加資格の審査状況等により延期する場合がある。

2 入札説明書の変更箇所

仕様書等に対する質問への回答方法(回答日)	
変更前	平成29年12月25日 午前10時00分 ~ 平成30年1月10日 午後5時00分
変更後	平成29年12月25日 午前10時00分 ~ <u>平成30年1月12日</u> 午後5時00分